



ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE

Rua Maringá,444, Centro– Cep 78.850-000 – fone (66) 3498-3333 Ramal 215

Site: <http://primaveradoleste.mt.gov.br/> e-mail: licita3@pva.mt.gov.br

Comissão Permanente de Licitação - CPL

Resposta Esclarecimento.

Tomada de Preço nº 001/2020
Processo 017/2020

Prezados Senhores,

Em atenção ao pedido de esclarecimento recebido via e-mail às 13h19min de 13/02/2020, que informa dúvida sobre condições da Tomada de Preços supramencionada e sobre elas solicita esclarecimentos, cumpre-nos responder:

Pergunta: Boa tarde.

Conforme conversa por telefone, segue abaixo a minha dúvida quanto ao anexo 5.

Nas linhas 01 02 03

E para insistir o atestado de capacidade técnica?

Esse anexo precisa ser reconhecido firma?

A minha duvida é: no item qualificação técnica já pede o atestado de capacidade técnica, e no mesmo já está descrito que a empresa executou os serviços discriminados.” (transcrito conforme recebido).

Resposta: Esta Comissão, esclarece que o referido anexo é apenas um modelo para que as empresas que tenham interesse em participar do certame usem de base para fins de confecção de seu atestado de capacidade técnica, caso as mesmas ainda não possuam tal documento. Quanto a forma de apresentação do referido documento, a mesma está descrita no item 10.4.4. do instrumento convocatório e deverá ser respeitada por todos os licitantes.

Acreditando ter prestado satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, disponibilizaremos o mesmo no site da Prefeitura Municipal.

Primavera do Leste, 14 de fevereiro de 2020.

***Cristian dos Santos Perius**
Coordenador de Licitação

*Original assinado nos autos do processo